
PROBLEMAS DE QUÍMICA

EQUILIBRIO QUÍMICO       

Problema504: Se mezclan 0,84 moles de PCl5 y 0,18 moles de PCl3 en un recipiente de un litro. Una 
vez alcanzado el equilibrio se encuentra que existen 0,72 moles de PCl5 ¿Cuál es el valor de Kc para 
la reacción PCl5 (g)  PCl3 (g) + Cl2 (g) a esa temperatura?

PCl5 (g)    PCl3 (g) +  Cl2 (g) 

[Inic.]   0,84             0,18
[Eq.]     0,84–x         0,18+x       x

La concentración de PCl5 en el equilibrio es 0,72M lo que nos permite calcular el valor de x.

0,72x0,84 =−        0,120,720,84x =−=
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